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Gij zijt voorbijgegaan
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Gij | zit voor-bij-ge |- gaan, een | steek - vlam in de | nacht. De | von-ken van uw
Gij |zt voor-bij-ge - gaan, een | voet - spoor in de | zee. Gij | zijt te ver ge-
Gy | zijt voor-biy-ge - gaan, een | vreemd be - kend ge | zicht, een | stuk van ons be-
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Gij | zjt voor-bij-ge + gaan, een | steek - vlam in de | nacht De | von-ken van uw
Gy | zt voor-bij-ge - gaan, een | voet - spoor in de zee. Gij | zijt te ver ge-
Gy | zyt voor-bij-ge | gaan, een | vreemd be - kend ge | zicht, een | stuk van ons be-
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zijn 0 - gen in ons hart In flar - den hangt uw woord om
1j zijt een mens te -4 veel Gij zijt  voor - goed, gij zijt ver-

een vriend, een spoor van | licht. Uw | licht is n mijn | bloed, mijn
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zijn 0O - gen in ons hart. In_ flar - den hangt uw woord om
zijt een mens te -+ veel Gijj zijt  voor - goed, gij zijt ver-
een viiend, een spoor van | licht. Uw | licht is in min | bloed, mijn
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on - ze  we-reld | heen, wij le -ven im U | voort, wij| zijn met Ube { kleed.

bor- gen in uw | God. Geen| stil - te spreekt U | uit, on + denk-baaris uw | dood.
li - chaamis uw | dag, ik hoop U te - ge moet, zo  lang ik le-ven| mag.
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on - ze  we-reld| heen, wij le - ven in U | voort, wij| zijn met Ube 4 kleed.

bor- gen in uw | God. Geen| stil - te spreekt U | uit, on + denk-baar is uw | dood.
i - chaamis uw | dag, ik hoop U te - ge| moet, zo  lang ik le-ven| mag
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